



平成30年5月22日

各位

会社名 ジェイリース株式会社
代表者名 代表取締役社長 中島 拓
(コード番号:7187 東証第一部)
問合せ先 取締役常務兼執行役員
経営企画本部長 中島重治
(TEL. 03-5909-1241)

(訂正)「2018年3月期決算補足説明資料」の一部訂正について

当社は、平成30年5月9日に公表いたしました「2018年3月期決算補足説明資料」について訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

① < 3 ページ >

1. 決算概況 (ポイント)

(訂正前)

当期純利益 10.2%増

(訂正後)

当期純利益 13.9%増

② < 4 ページ >

2. 前期実績 (2018年3月期)

(訂正前)

当期純利益	18/3期 (実績)	<u>243</u>
	前期比増減額	<u>+22</u>
	前期比増減率	<u>+10.2%</u>
	計画比増減率	<u>▲19.0%</u>

(訂正後)

当期純利益	18/3期 (実績)	<u>251</u>
	前期比増減額	<u>+30</u>
	前期比増減率	<u>+13.9%</u>
	計画比増減率	<u>▲16.3%</u>

③ < 5 ページ >

3. 今期計画 (2019 年 3 月期)

(訂正前)

当期純利益	18/3 期 (実績)	<u>243</u>
	増減額	<u>+67</u>
	増減率	<u>+27.6%</u>

(訂正後)

当期純利益	18/3 期 (実績)	<u>251</u>
	増減額	<u>+58</u>
	増減率	<u>+23.4%</u>

以 上